
a Terézvárosi Kabarét?
Miért ajánlom mindenkinek

Terézvárosi tradíció, hogy kiváló művészek előadásait tekinthetik meg  
az érdeklődő szórakozni vágyók a Pesti Broadway környezetében, Budapest 
egyik leghangulatosabb találkozóhelyén, a Komédiás Kávéházban. 

A szürke hétköznapokban mindenkinek kell egy kis áramszünet, amikor nem kell más-
ra figyelni, csak a kellemes zenére vagy humoros fellépőre, s a jó hangulat garantált.
Szeretnénk elérni, hogy az előadások ideje alatt minél többen legalább egy-egy perc-
re megálljanak, és a mindennapi gondokat, feszültséget feledve képesek legyenek  
mosolyogni, felszabadultan nevetni a társadalom elé tartott görbe tükörben látottakon. 

Nem titkolt szándékunk, hogy ingyenes produkciónknak idén is híre menjen a városban, 
és egyre többen látogassanak kimondottan a kabaré, a jókedv és muzsikaszó kedvéért 
is Terézvárosba, Budapest Kulturális Fővárosába. Az elmúlt évek tapasztalatai és az ez 
évi program ismeretében úgy vélem, ez most is sikerülni fog! 

Legyen Ön is részese vidám rendezvényünknek!

Verók István
Polgármester, fővédnök



www.terezvarosikabare.hu 

A Terézvárosi Önkormányzat két évvel ezelőtt hagyományteremtő szándékkal 
indította útjára szórakoztató programsorozatát, amely a visszajelzések alapján 
rövid időn belül a lakosság egyik legkedveltebb rendezvényévé vált. Az ingyenes 
Terézvárosi Kabaréval sikerült felfrissíteni a legendás kerületi és egyben budapesti 
kabarét, amely e városrész hangulatához immáron több mint 100 éve hozzátartozik. 
A folyamatos pozitív visszajelzések arra ösztönözték a szervezőket, hogy év közben 
az ősszel megnyitott E10 Közösségi és Kulturális Színtérben is szervezzünk 
kabaréelőadásokat havi egy alkalommal, illetve idén nyáron is minden héten -  
a repertoárt operett- és musicalestekkel kiegészítve - megörvendeztessék a kerület 
lakóit, illetve a kultúrabarátokat. 

Csütörtökönként 17.00 órától többek között olyan népszerű művészek 
lépnek fel a Komédiás kávéházban (1065 Budapest, Nagymező 
utca 26.), mint Nádas György, Beregi Péter, Bódi Barbara, Peller Károly, vagy 
Polyák Lilla és Homonnay Zsolt.

A rendezvénysorozat nyitó előadásának időpontja: 2010. július 1.

Július 1.  - Kalocsai Zsuzsa - Vadász Zsolt 
Július 8.  -  Kokas Piroska - Szántó Szandra 
Július 15.  -  Bach Szilvia - Rácz Kati (Balogh Zoltán zongorista) 
Július 22.  -  Maksa Zoltán 
Július 29.  -  Homonnay Zsolt - Polyák Lilla 
Augusztus 5.  -  Paor Lilla - Munkácsy Sándor - Báder Mari - 
  Farkas Károly 
Augusztus 12.  -  Nádas György - Beregi Péter 
Augusztus 19.  -  Bozsó József  - Vásári Mónika 
Augusztus 26.  -  Heller Tamás - Böröczky József  
Szeptember 2.  -  Peller Károly - Lukács Anita (Bódi Barbara zongorista)
Szeptember 9.  -  Szölöskey Timea - Nagyváradi Erzsébet - Vida Péter
  (Szirmai Zoltán zongorista) 
Szeptember 16. -  Pintér Tibor - Bordás Barbara 

Jöjjön el Ön is, szórakozzunk újra együtt 
a Terézvárosi Kabaréban! 
Az előadások megtekintése:

, ahol újra a szórakozásé a főszerep!


